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Dvajset tisoč nas šteje velika Gorenjeva družina. Napori vsakega delavca se seštevajo 
v skupno prizadevanje za čimboljše poslovanje.
Ob letošnjem Prazniku dela si ponovno lahko sežemo v roke za dobro opravljeno 
delo v preteklem obdobju.
Pripravljeni smo delati še več in še bolje, toda za uspešnost poslovanja so potrebni 
vzpodbudni pogoji gospodarjenja.
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Srebrni znaki sindikata Ob prazniku dela
Med prejemniki srebrnih 
znakov sindikata občine 
Velenje, prejeli so jih 
prejšnji petek v domu 
kulture v Titovem Vele­
nju, so tudi štirje delavci 
Gorenja, danes predstav­
ljamo enega.

Anton Časi, samostojni pla- 
ner proizvodnje v delovni 
skupnosti skupnih služb Go­
renja Gospodinjski aparati, 
Gorenju zvest že 28 let, je bil 
aktiven v občinski organiza­
ciji Zveze komunistov, v 
tozdu Pralno—pomivalna teh 
nika, je predsednik delegacije 
in član sveta krajevnih skup­
nosti Stara vas, že sedmo leto 
zelo uspešno vodi aktiv krvo­
dajalcev Gorenja. Za svoje ak­
tivno družbeno pomembno 
delo je prejel red zaslug za 
narod s srebrno zvezdo ter 
bronasti znak Socialistične 
zveze delovnega ljudstva.
,,Vsako družbeno priznanje

Obisk v Gorenju
Med krajšim delovnim obis­
kom v Sloveniji je prejšnji 
četrtek, 23. aprila 1987, am­
basador Šri Lanke v Jugo­
slaviji T. H. W. VVotersz obi­
skal tudi Gorenje. Najprej si 
je ogledal proizvodnjo v več 
tovarnah v Titovem Velenju, 
ter se seznanil s programom 
našega poslovnega sistema. 
Med pogovorom so podrobno

STEBRI DANES IN JUTRI

mi pomeni veliko. Priznanje 
občinske zveze sindikatov pa 
me je posebej razveselilo, ker 
je priznanje za konkretno 
družbeno humano in pomem­
bno delo. Ob tej priložnosti 
bi rad poudaril, da zavest 
ljudi in nekaterih odgovornih 
dejavnikov v združenem delu 
o pomenu humanih akcij za­
ostaja za družbenimi potre­
bami in hotenji, saj se pogo 
sto srečujemo s težavami 
pri uresničevanju humanega 
poslanstva med ljudmi."

dz

ocenili možnosti sodelovanja 
Gorenja s to prijateljsko drža­
vo, kamor smo že prodali 
prve proizvode — hladilnike. 
Poudarili so, da je treba iz­
koristiti vse možnosti za raz 
širitev trgovinskega sodelova­
nja med obema državama, v 
tej zvezi pa tudi za povečanje 
prodaje naših izdelkov v Šri 
Lanko.

Kje in kako bomo preži­
veli prvomajske praznike? Ob­
činski svet zveze sindikatov 
Velenje nas vabi na Graško 
goro, skoraj tristo delavcev 
Gorenja s svojimi družinami 
se je odločilo za prvomaj­
ski izlet v Rovinj, priložno­
sti pa je gotovo še veliko. 
Večina bo torej praznično 
preživela te dni, nekaj de­
lavcev, predvsem vzdrževal­
cev, pa bo v teh dneh tudi 
na nujnem delu v Gorenju.

Iztok Jagodič, vzdrževalec orodij 
v ročnem odcfelku orodjarne 
Gorenja Procesna oprema: ,,V
Gorenju že osmo leto zapored 
odhajam na prvomajski izlet na 
morje. Tako bom tudi letos pre­
živel tri dni v Rovinju. Veselim 
se športnih aktivnosti, najraje 
kegljam, sicer pa sem vnet igra­
lec športne napovedi."

Ivan Bolha, vi I i čari st transporter 
v tozdu Pohištvo:

„Prvi maj bom z družino preživel 
nekje v naravi. Bili pa smo že na 
Gorenjevem izletu na morju. Se­
daj opravljam takšno delo, ki mi 
ne dopušča deljše odsotnosti. 2. 
in 3. maja bomo namreč opravili 
inventuro materiala."
Lojzka Strmčnik, pregledovalka 
polizdelkov v emajlirnici tozda 
Štedilniki: ,,V Gorenju delam že 
25 let, vseskozi v emajlirnici. Ta­
ko kot po navadi, bomo tudi letos

z družino odšli na Graško goro- 
Mož je rudar, prvega maja ima 
tudi rojstni dan in tako bomo 
slavili kar dva praznika."

Slavka Beškovnik, sestavljalka v 
obratu hladilnikov tozda Zamr­
zovalna in hladilna tehnika: „Do- 
ma sem v Skalah. V Gorenju de­
lam že dvaindvajset let; začela 
sem pri štedilnikih, nato v pral­
nih strojih, pri skrinjah in sedaj 
v proizvodnji hladilnikov. Tudi 
letos, kot po tradiciji, bomo 
prvi maj preživeli na Graški 
gori."
Drago Verdev, vzdrževalec specia­
list v obratu energetike sektorja 
vzdrževanje Gorenje Gospodinjski 
aparati: „V Gorenju sem začel de­
lati že v vasi Gorenju. Spominjam 
se, kako smo postavljali mlaj. Pri 
nesli smo sod vina. Sedaj pa skoraj 
ne poznam praznikov, saj je dela 
za vzdrževalce med prazniki kar 
preveč. Delali bomo po 12 ur in 
več. V energetiki pa moramo biti 
tudi dežurni."
Stanka Poročnik, točkalka v 
tozdu Pralno—pomivalna tehnika: 
..V Gorenju delam trinajsto leto, 
doma pa sem z Raven na Koroš­
kem. Prvega maja se železarji 
zberejo na Navrškem vrhu. To je 
lepa prireditev in rada grem na 
to srečanje. Vendar bom letos 
tri dni preživela na Kozjanskem. 
Če bo lepo vreme, bo dela dovolj 
tdi v vinogradu."
Jože Pintarič,vodja postrojenja v 
obratu zamrzovalnih skrinj: ..Med 
prazniki bomo opravili nujna 
vzdrževalna dela, sicer pa se že 
pripravljam na celotno obnovo na 
šega obrata, kar bomo opravili 
nied kolektivnim dopustom. Prve­
ga maja bomo prosti, zato bom z 
družino odšel v Šmartno ob Paki. 
Ogledal si bom tradicionalni med­
narodni nogometni turnir.

Kam na predpraznični večer?
V Titovem Velenju je občinski svet Zveze sindikatov Slovenije 
tudi ob letošnjem praznovaju 1. maja pripravil vrsto prire­
ditev, ki se bodo zvrstile od 16. ure v četrtek, ko bodo dekle­
ta mimoidočim na nekaj mestih v središču mesta pripenjala 
rdeče nageljne, odprt bo atelje likovnikov na prostem, v 
Stiskami doma kulture bo odprta razstva eksperimentalnih 
tehnik učencev osnovnih šol občine Velenje, pa vse tja do 
3. ure zjutraj v petek, ko bo konec družabnega srečanja v 
Rdeči dvorani. Vmes bodo v Nami, Delavskem klubu in na 
Titovem trgu igrali nekateri zabavni ansambli, ob 20. uri bo 
promenadni koncert Rudarske godbe, pol ure zatem kanonada 
in prižiganje kresov v okolici Titovega Velenja, na ploščadi 
pred Namo od 21. do 23. ure med igranjem ansamblov pro­
jekcije kratkih filmov, v atriju slaščičarne KSC ob 21.30 na­
stop mladinskega pevskega zbora osnovne šole Miha Pintar— 
Toledo, ob 22. uri pa nastop Gledališča pod kozolcem.

—------------------------------------------------------------------------------------------------------->*

Malica OD ČETRTKA DO ČETRTKA

malica
ponedeljek pleskavica, zelja solata 
torek enolončnica, pecivo
sreda piščančja obara, jabolko
četrtek dunajski zrezki, solata

dietna
sekljani zrezki, cvetača 
enolončnica, pecivo 
piščančja obara, jabolko 
dušena govedina, solata

IN FORMA TOR - UST ZA OBVEŠČANJE DELA VCEV GO­
RENJA V TITOVEM VELENJU. Družbeni organi: Izdajatelj­
ski svet - predsednik: dr. Jože Zagožen, namestnik predsedni­
ka: Srečko Kranjc. Ureja Uredniški odbor — Glavni in odgo­
vorni urednik: Hinko Jerčič, izhaja tedensko. Naklada 6900 
izvodov. Tisk: GRAFIKA Prevalje, 1987. Oproščeno promet­
nega davka po sklepu 421 — 1/72 z dne, 23.1.1974.

Letošnjim jubilantom dela, zaposlenim v Gorenju Servis po vsej Jugo­
slaviji, je prejšnji petek, 24, aprila, na Sprejemu čestital direktor delov­
ne organizacije Todor Dmitrovič. V kratkih besedah je orisal položaj 
Gorenja Servis, servisne dejavnosti in poglede v prihodnost. Med drugim 
je dejal, da so navzoči jubilanti, Gorenju zvesti 10, 20 in 30 let, bili 
stebri Gorenja Servis včeraj, so to danes in bodo tudi jutri. Kot „sta- 
ri" Gorenjčani imajo najbolj izostren odnos do dela in skupnih ho­
tenj, zato bo med vsemi delavci lažje uveljaviti prepričanje, da sta de­
lo in njegova kakovost temeljni vodili za boljšo prihodnost.
30—letnico zvestobe Gorenju letos praznuje ena Servisova delavka, 
20—letnico zvestobe 16 Servisovih delavcev in 10—letnico 77 Servi- 
sovih delavcev.
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utrip—utrip—utrip—utrip—utrip— utrip-utrip-utrip-utrip-utrip-
V sedemnajstih delovnih dneh aprila so v proizvodnih tozdih Gorenja 
Gospodinjski aparati proizvedli 31.132 štedilnikov, 28.008 pralnih 
strojev (10 % nad načrtovanim), 16.410 zamrzovalnih omar (6 % manj 
od planiranih zaradi precejšnjega pomanjkanja delavcev), 18.066 za­
mrzovalnih skrinj (6 % več kot sp načrtovalilin 8.337 hladilnikov. 
Skupaj so torej izdelali 101.953 velikih aparatov,) kar je 97 odstotno 
doseganje mesečnega proizvodnega načrta, od tega 52.478 aparatov 
za izvoz, kar je 88 odstotno doseganje načrtovane mesečne izvozne 
proizvodnje.
Uspešno delo delavcev tozda Zamrzovalna in hladilna tehnika v prvem 
letošnjem tromesečju potrjujejo proizvodni rezultati, saj so proizvod­
njo hladilnikov iz lanskoletnega prvega tromesečja presegli za 4 odstot­
ke, zamrzovalnih skrinj za 5 odstotkov, s proizvodnjo zamrzovalnih 
omar pa so nekoliko pod lanskoletno realizacijo iz prvega tromesečja 
Rezultati so tem bolj ugodni, saj so izdelovali tehnološko zahtevnejše 
izvedbe hladilno—zamrzovalnih aparatov.

V sredo, 29. aprila, je bila 8. seja delavskega sveta delovne organizacije 
Gorenje Servis, na kateri so se delegati seznanili z rezultati referenduma 
in volitev, obravnavali poslovno poročilo za letošnje 1.tromesečje in 
še nekatera druga vprašanja. Posebno pozornost so posvetili uresniče­
vanju trimesečnega delovnega načrta, dosežen je bil s 96 odstotki, in 
težavam, ki jih pestijo, ter ukrepom, s katerimi želijo te težave premo­
stiti. Več o tem v naslednji številki Informatorja.

Po uspešno zaključnenem prvem tromesečju bodo delavrj obrata za­
mrzovalnih skrinj v tozdu Zamrzovalna in hladilna tehnika, kot so 
zapisali v poročilu, še nadalje dosledno izvajali tehnološko disciplino, 
skrbeli za kakovost svojega dela, za zmanjšanje izmeta ter izvedli vse 
priprave za ukinitev troizmenskega dela v oddelku poliuretana.

Včeraj se je v Gorenju Servis končal tritedenski seminar serviserjev za 
črncr-bele televizorje. Spremljalo ga je šest delavcev iz izpostav Makar- 
ska, Sarajevo, Titograd, Bihač, Kranj in Maribor. Namenjen je bil spo­
znavanju delovanja črn o-belih televizorjev in pripravi za njihovo uspeš­
no servisiranje.

Prejšnjo sredo je 17 delavcev maloprodaje v Gorenju Commerce v To­
polšici zaključilo tridnevni strokovni seminar. Spoznavanje poslovne 
politike Gorenja, njegovih proizvodnih programov, psiholoških dejav­
nikov v sodobnem prodajnem komuniciranju s kupci, lika uspešnega 
vodje naj bi pripomoglo k izgrajevanju sodobnega stila in nastopa pri 
vsakdanjem delu prodajnih delavcev.

V prvem četrtletju letos so v tozdu Kondenzatorji zaradi povečane pro­
izvodnje v tozdih gotovih izdelkov Gorenja Gospodinjski aparati ter 
zaradi pričetka odbratovanja nove proizvodne linije cevnega izparil- 
nika za zamrzovalne skrinje v primerjavi z enakim obdobjem lani ne­
koliko povečali svojo proizvodnjo. Tako so izdelali načrtovano število 
kondenzatorjev, 6 odstotkov več postavkov, 21 odstotkov več cevnih 
izparilnikov, kar 44 odstotkov več pri ključnic, nekoliko manj kot so 
načrtovali pa so izdelali temostatov. Zaradi povečanih potreb proiz­
vodnje so zaposlili tudi 24 novih delavcev.

Od začetka letošnjega leta Gorenje Procesna oprema posluje v spre­
menjeni organizacijski obliki. Tako je zdaj njihovo delo usmerjeno iz­
ključno v izdelavo in vzdrževanje orodij, izdelavo strojev in stružnih 
naprav ter v izdelavo računalniških procesnih sistemov in naprav.
Na nedavni krvodajalski akciji, ki jo je izvedel Zavod SRS za transfuzijo 
krvi iz Ljubljane, so se zelo dobro izkazali tudi delavci Gorenja, saj je 
bilo za to akcijo načrtovanih 21 0 odvzemov, to dragoceno tekočino pa 
je darovalo kar 300 krvodajalcev.Tudi tokrat so Gorenjčani dokazali 
visoko stopnjo humanosti. in družbene zavesti.

Da bi uspešno opravili z letnim delovnim načrtom zastavljene naloge, 
so v tozdu Kondenzatorji uvedli tretjo izmeno za izdelavo kondenza­
torjev. Z osvojitvijo žičnega kondezatorja, ki naj bi ga po načrtih iz­
delovali v dveh izmenah ter z večjo produktivnostjo kot lamelnega, pa 
bodo laže reševali problem nočnega dela. Sicer pa so v prvih treh me­
secih letos produktivnost pri izdelavi nekaterih polizdelkov že povečali.

V Gorenju Procesna oprema so v prvih treh mesecih letos izpolnili 
24 odstotkov z delovnim načrtom zastavljenih nalog, poprečno pa 
so do konca marca delovni načrt izpolnjevali 93 odstotno. Konec 
prvega četrtletja je bilo v tej enoviti delovni organizaciji Gorenje v 
Titovem Velenju zaposlenih 436 delavcev.

V tozdu Zamrzovalna in hladilna tehnika beležijo v pr\em tromesečju 
upadanje števila zaposlenih, kar skoraj ogroža nemoteno proizvodnjo.
V kolektivu dela 67 odstotkov žensk in 33 odstotkov moških, 61 od­
stotkov pa je pripadnikov drugih jugoslovanskih narodov in narodno­
sti.

USPEH TEKAŠKE SEK­
CIJE GORENJA

Na množičnem rekreativnem teku 
v počastitev dneva OF so člani 
tekaške sekcije Gorenje osvojili 
več lepih uvrstitev, obe ženski 
ekipi pa tudi pokale za prvi 
mesti.
Med rekreativkami do 40 let je 
zmagala Eva Krušič pred Edito 
Jerčič in tako sta zagotovili 
ekipno zmago pred tekmovalkami 
TES. Med veterankami sta bili 
druga in tretja Ivana Novak in 
Slavka Mijoč.
Med člani do 40 let je bil Stane 
Koselj sedmi, Stanko Barber de­
veti. Martin Lah 22., kot ekipa 
pa so bili drugi, Viljem Skok je 
bil 34. in Matjaž Čerče 37. Med 
veterani je bil Hinko Jerčič tre­
tji, Roman Goršek šesti, oba sta 
tekla za ekipo REK RLV, ki je 
osvojila prvo mesto.
Člani tekaške sekcije Gorenje se 
zdaj pripravljajo za tekmovalni 
pohod Po poteh partizanske Lju­
bljane.

Turno smučanje
Velik razmah alpskega smučanja 
je poleg dobrega povzročil tudi 
precej slabega. Gneča, hrup in 
umazanija že marsikoga odvrača­
jo od organiziranih smučišč. Za­

4gorenje @D
| Izobraževalni center

Kraj Kdaj Rok prijave Komu je
namenjeno

Globalni razvojni trendi in 
mednarodno poslovanje

sejna soba 7.5.1987 —
SOZD št.99

direktorjem izvoznih organizacij

Osebni INDOK Ljubljana 5.5.1987 — Vodilnim delavcem in strokovnim 
sodelavcem

Sistemski vidiki komunikacije 
v medsebojnih odnosih

Ljubljana 7.5.1987 — vodilnim delavcem in strokovnim 
svetovalcem

Izvozni marketing Brdo/Kranj 4,— —
8.5.1987

Strokovnjakom na področju iz­
voznega trženja

Poglobitev informiranosti Radenci 11.5.1987 — kadrom v zunanji trgovini

to si v zadnjem času vse večjo ve­
ljavo pridobiva turno smučanje, 
ki je bilo pred razmahom alp­
skega smučanja že precej razvi­
to. Poleg lepot in skrivnih užit 
kov pa prinaša tudi precej ne­
varnosti. Zato smo se v planin­
ski sekciji Gorenje odločili, da 
ga nekoliko predstavimo.
To je sinteza hoje in smučanja 
s težnjo po čimkrajšem dostopu 
in čimdaljšem smučanju. Zelo 
uspešno tudi zanika že kar preveč 
zakoreninjeno miselnost, da se v 
gore hodi samo poleti. Potreb­
nega pa je veliko znanja in upo­
števanje nekaj glavnih pravil.
Pozimi se v gore nikoli ne poda­
jamo sami, če jih nismo spozna­
li že poleti. Poznati moramo te­
ren, se znati orientirati na njem in 
se zavedati, da gore pozimi pre­
cej spremenijo svojo podobo. 
Pozimi so poti označene z zim­
skimi markacijami — železnimi 
drogovi, ali pa tudi ne. Po sne­
ženju vsaj 48 ur ,,mirujemo" in 
šele ob ugodni vremenski napo­
vedi se odločimo za pot. Kjer se 
le da, se izognemo plazovitim 
področjem. Na turo se odpra­
vimo zgodaj zjutraj, zavedati 
pa se moramo, da stoodstotne 
varnosti pred plazovi ni. Smuči 
za turno smučanje naj bodo 
krajše in opremljene z dvižno 
peto. Ne smemo pozabiti na 
kožo za smuči, baterijo, osebno 
prvo pomoč ter turnosmučarsko 
obutev in obleko. Prav tako po­
trebna pa so snežna očala in 
pri daljših in težjih turah še 
cepin, dereze, lavinska vrvica 
ali električni aparat za iskanje 
zasutega v plazu in manjša lo 
pata, nikoli pa se na pot ne od­
pravimo brez dveh prusikovih 
vrvic.

Gorazd Tanšek

gorenje gorenje
1 ■ ■ ■ ■■■

predlagaj
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Jubilej zvestobe in dela
V petek, 24. aprila je bila 
slovesnost, na kateri so 
delavci delovnih organi­
zacij in skupnosti Gore­
nja v Titovem Velenju 
prejeli priznanja in jubi­
lej n6 nagrade za 30, 20 
in 10 let neprekinjenega 
dela v Gorenju.

V lanskem drugem polletju 
sta trideset let dela dopol­
nila Ivanka Bajec in Cveto 
Glojek, z dvajsetimi leti zve­
stobe je bil 101 jubilant in z 
desetimi leti dela v Gorenju 
321 sodelavcev.

Potem, ko so jubilantom de­
la pripeli rdeč nagelj in jim 
podelili zaslužena priznanja 
ter nagrade, je prireditev po­
pestril nastop mešanega pev­
skega zbora Gorenje, ki je 
prav na ta dan proslavil 
deset let uspešnega dela.

Slavnostni govornik Ladislav 
Grdina, predsednik poslovod­
nega odbora Gorenja Gospo­
dinjski aparati, je v svojem 
nagovoru jubilantom izrekel 
čestitke za delovni jubilej, 
nato pa poudaril:
„Da je med nami mnogo 
tudi takšnih, kot ste jubi­
lanti z desetimi, dvajsetimi 
ali tridesetimi leti neprekinje­
nega dela v Gorenju, je samo 
dokaz, da so pripadnost, zve­
stoba in predanost kolektiva 
tiste vrednote, ki jih v Gore­
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nju hočemo, znamo in zmore­
mo gojiti. Se zlasti so se te 
vrednote izkazale kot velika 
dragocenost v času najtežjih 
in usodnih preizkušenj Go­
renja, ko ste bili prav jubi­
lanti pripravljeni skupaj z 
vsemi delavci Gorenja str­
niti ustvarjalne sile, zategniti 
pasove, zavihati rokave ter 
nemalokrat tudi podaljšati 
svoj delovnik v naslednjo iz 
meno ali pa na prosto sobo­
to, kadar je to narekovalo 
izpolnjevanje zahtevnih plan 
skih nalog..."
Nato je Ladislav Grdina ori­
sal še prizadevanja za raz­
vojno sanacijo Gorenja ter 
znova poudaril pomen vred­
not, ki temeljijo na znanju, 
tovariških odnosih, pripad­
nosti kolektivu, kreativnosti, 
kakovosti in odgovornosti sle­
hernega in vseh skupaj za us­
pešno gospodarjenje.
Ob koncu je slavnostni govor­
nik v imenu vseh delavcev ju­
bilantom izrekel zahvalo za 
ves trud in odrekanja v vseh

teh letih, v katerih so jubi­
lanti veliko svojih najboljših 
ustvarjalnih moči pustili prav 
v Gorenju, kjer so si pridobi­
li tudi veliko bogatih iz­
kušenj.

Kdo bi bolj razvedril slavljen­
ce, kot Vinko Simek v vlogi 
Jake Sraufcigerja. No, natre­
sel je kup šal, izkazal se je 
tudi kot pevec, in poziral 
tudi za našo televizijo in ar­
hiv. hj

Jubilanti so povedali
Danica Janžič, sestavi jalka na klasičnem traku tozda Pralno— 
pomivalna tehnika: „ Nise m si mislila, da bo deset let tako 
hitro minilo. Doma sem v Slovenski Bistrici, kjer bo Gorenje 
odprlo obrat za proizvodnjo programatorjev. Seveda si želim, 
da bi delala v domačem kraju."
Abdulah Pašovič, serviser v Sarajevu: „Pred dvajsetimi leti je 
bilo težko. Gorenje še ni bilo znano, na teren smo morali peš, 
včasih tudi kar z vozovi. Vendar, imeli smo voljo, delovni po­
let. Danes je vse drugače, vendar pa tudi odgovorno "
Friderika Jakop, izmenovodja luknjalnice v delovni skupnosti 
Informatika in organizacija: „ Začel a sem delati leta 1966 v 
emajlirnici štedilnikov, leta 1973 pav takratnem oddelku IBM. 
Leta so minila, kot bi trenil."
Stane Švenc, mizar v maloprodaj Gorenja Commerce: „V teh 
desetih letih dela v Gorenju sem prepotoval Jugoslavijo od Skop 
ja do Titovega Velenja. Največ sem delal pri obnovi servisnih iz­
postav, sedaj pa pri opremljanju naših prodajaln po Jugoslaviji."

Stana Simič, analitik v Interni banki „Kaj naj rečem ob jubile­
ju! Zadovoljna sem z delom. No, zadovoljna sem tudi s priredit­
vijo za jubilante."
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ŠTEVILKA 1

'li 
.#! mn
List za informiranje delavcev Gorenja, 
POSEBNA IZDAJA ZA ŠPORT IN REKREACIJO

Fred vami je prva številka Informatorja, ki vas bo 
spremljal prve majske dni oddihe v Rovinju. /kPredstavljamo vam program rekreativnih aktivnosti, mo. se jih boste, kot 
je v Rovinju navada, v velikan številu udeležili.
ČETRTEK, 30. 4. 198?
- nastanitev
petek, 1. s. i?8?
?00 - trim tek, zbirališče pri recepciji 
TO00 - 1200 tečaj tenisa, soor udeležencev pri recepciji 
lC°° - 1300 tekmovanje v r.iini nogometu, rokometno igrišče 
l6°° - 1800 tečaj tenisa
IS00 - 1800 tekmovanje v streljanju z zračno puško, strelišče

SOBOTA, 2.8.198?
F00 -..trim tek
10°° - 1200 - tečaj tenisa
lO00 - 13°° - tekmovanje v šahu, terasa restavracije 
16C0 - 1800 - tečaj tenisa
1600 - 1800 - tekmovanje v mini odbojki, igrišče

nedelja, 3. 8. 193?
?°° - trim tek
lO00 - 120C - tečaj tenisa
IG00 - 1200 - tekmovanje v mini golfu, igrišče za mini golf 
14°° - odhod avtobusov

Vsako jutro vas bo pri zajtrku čakala. sveža, hrustajoča številka 
Informatorja, s popolnejšimi informacijami.

Obveščali pa vas bomo tudi z plakati pred vhodom v jedilnico.

Eeo izlet in obilo užitka 'v vseh vrstah rekreacije, ki vam jih 
omogoča Rovinj.



_____



gorenj elnformator
List za obveščanje delavcev
Gospodinjski aparati, Notranja oprema, Procesna oprema, Mali 
gospodinjski aparati; Elektronika Široka potrošnja, Commerce, 
Servis, Raziskave in razvoj, Interna banka, DSSS Gorenje SOZD, 
DS Splošni posli, DS Informatika in organizacija

Leto XXI 

Titovo Velenje,

■ŠTEVILKA. 2
'raznični 1. maj je minil. Preživeli smo ga v
lepem vremenu, eni športno, drugi pa ne. Začelo se je z jutranjim 
trim tekom, ki se ga je zaradi praznika udeležilo samo osem rekre­
ativcev, pa še te je najbrž iz postelje vrgla budnica Šaleške 
folklorne skupine KOLEBA.
Prvi tazaresni športniki so bili nogometaši, ki so se pomerili v 
mini nogometu. Zmagali so Tz-ajbeži, ki so v finalu s 6:4 premagali 
Siromačke. Drugo mesto so si SirOmački priigrali zaradi slabšega 
streljanja deset metrovk. Tretjh je bila ekipa Phle, četrti ^Eskimi, 
peti Kajuh in šesti Šalek. Najboljša strelca turnirja sta bila 
Založnik iti Krajne s po osmimi goli.
Popoldne so se na strelišču pomerili Gorenjčani mirne roke.
Udeležba je bila dobra, puške pa slabe. Kljub temu so rezultati 
odlični. Pri moških je zmagal Vojko Tretjak z 7l krogi, drugi je bil 
Srečko Seitl z 69 krogi in tretji s 66 krogi Roman Lesjak. Najmanj 
krogov je nastreljal Mirko Plevnik. Phi dekletih je zmagala Taja Koren, 
ki je nastreljala 41 krogov, druga je bila Tatjana Povše s 30 krogi 
in tretja Teja Bojadžijevski s 25 krogi. Med pionirji je 38 krogi 
zmagal Marko Lah.
Profesor Puklič je imel na tečaju tenisa 40 levorokih tenisačev!
Program za soboto, 2. maj 1987:
7°° trim tek
109° _ i200in 1600 - IS00 tečaj tenisa
10^ tekmovanje v šahu, terasa restavracije
1600 - 1800 tekmovanje v mini (odbojki, igrišče za odbojko
Športne rekvizite si lahko izposodite od' 9^° -9^ pri Milanu Goršku 
v Pičanu 2241
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Titovo Velenje,

Ust za obveščanje delavcev
Gospodinjski aparati, Notranja oprema, Procesna oprema, Mali 
'gospodinjski aparati, Elektronika Široka potrošnja, Commerce, 
Servis, Raziskave in razvoj, Interna banka, DSSS Gorenje SOZD, 
DS Splošni posli, DS Informatika in organizacija

Leto XXI

igorenj einformator

ŠTEVILKA 3
Pravi p«5leti?.i dan je bil. Za rekreacijo nič kaj primeren. To je 
potrdila tudi udeležba na šahu in odbojki. Kot kaže, ste si raje 
rdečili nosove - eni ob morju, drugi za šankom.
Osip trimmčkarjev je bil zaskrbljujoč, zato se s tovrstno rekreacijo 
ne bomo hvalili na valu 202. Šahisti so bili preslabo razpoloženi 
za turnir, zato je šahiranje minilo zgolj v prijateljskih dvobojih 
in nekoliko bolj vročih teoretičnih razpravah.
Tepis je letos očitno šport številka 1. Bo potrjujejo estri dvoboji, 
velik obisk tečaja in ognjevite razprave o slabih back-handih in 
izgubljenih žogicah pri kosilu in večerji.
Tudi odbojkarjev jv bilo bolj malo. Med sabo so se pomerile le štiri 
moške dvojice: TRAPEZI, TIŠLERJI, BOJADŽIJEVSKI-ČAMPA in J0ŠT-30ŽIČ. 
Premočno sta zmagala TRAJBEŽA (Založnik, Plevnik), ki sta premagala 
vse nasprotnike in osvojila predvsem nekaj gledalk ob igrišču. 
Navdušila sta tudi nekaj brhkih nemških turistk, ki so se odločile 
pomeriti z njima, a sta raje odšla na pir.

Program za nedeljo, 3. maj 1987
7°° - TEIH tek
10orv- 12ou - tečaj tenisa
10°°- 1200 - tekmovanje mini golfu, igrišče za mini golf 
14°°- podelitev priznanj za športne rezultate pred recepcijo 

odhod avtobusa

Ne pozabite se odjaviti na recepciji in dvigniti osebnih izkaznici 
Stečno pot domovi
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